

小天使牵手走进儿童养育院



本报讯 8月24日,北京朝鲜族爱心小天使牵手望京网阳光小天使俱乐部的孩子们,共同走进了新运弱智儿童养育院。11个朝鲜族的爱心小天使和4个望京网阳光小天使俱乐部的代表,分别给新运的小朋友带来文具、奶粉、玩具,并和这里的孩子们一起玩耍、分享童年的快乐。

小天使们两三个人一组,每组陪同一个新运的孩子玩耍,啰啰给小新带来了好多的头饰,还和妈妈一起帮小新梳头,患有自闭症的小新从最初的一言不发到现在能够说好多话,进步非常大;小鸡喜欢玩滑车,朝鲜族的小天使金大永推着车上的小鸡在院子里奔跑,累得气喘吁吁,可看到了小鸡脸上的笑容,金大永可满足了。短短一个多小时的欢聚,小天使们累得满头大汗,但是他们用汗水给新运的孩子们带来了无限的快乐。

据悉,北京朝鲜族爱心小天使俱乐部是在爱心女性联谊网这个慈善公益组织的旗帜下创立的,这是爱心小天使第一次组队参加公益活动,未来他们还将组织更多形式的活动,为儿童养育院的孩子们献上自己的爱心。

编后语:每一个孩子都是天使,都需要阳光和温暖,在同一片蓝天下,在我们的身边,有这样一群乐于助人的小天使行动着;在我们身边,有不少无助的孩子们需要关爱,还等什么?让我们携起手来,一起帮助那些需要帮助的孩子,让他们也享受到灿烂的阳光、快乐的童年吧!



爱心义卖倡低碳环保

本报讯 短短三个小时的时间,在两间近60平米的小小展示室内,22090元的销售额,3922元的捐赠款,爱心在这里汇集、温暖在这里传递。

8月21日下午,爱心女性联谊网在位于星源国际的爱心女性文化院内举办了一场义卖会,参加活动的成员是来自爱心女性联谊网的在京朝鲜族会员,义卖主题是“绿色、环保、低碳、创新”。义卖会上共设了15个展位,义卖产品有保健品、日用品、食品、服装等,其中极具朝鲜特色的食品烤明太鱼、冷面、东北三宝吸引了会员们的眼球。

爱心女性联谊网的商务部部长蔡香兰是义卖会的主要负责人之一,她告诉记者,这样的义卖会已经是第二次举办了,计划今后每个月的第三个星期下午2点到5点,在爱心女性文化院继续举办。参展商品将全部低于市场价格出售,义卖会的总销售额将拿出20%—30%捐赠给爱心女性联谊网,作为开展公益活动的经费。

香港岭南大学暑期实践团来京体验志愿服务

本报讯 7月中旬至8月上旬,香港岭南大学暑期实践团在北京市寸草春晖老年心理服务中心的指导下,与中国地质大学暑期实践团的同学一同带着问卷来到嘉德老年公寓、福寿老年公寓和南苑乡社会福利中心进行调查。该调查主要从老年人参与社会公众活动情况、入住与非入住敬老院的生活水平对比以及社区活动内容三方面对北京市老年人生活水平进行调查,该活动不仅让香港同学了解

北京老年人的生活情况,也大大增进了两地高校的友谊。

此外,暑期实践团的同学们在朝阳区青年志愿者协会的帮助下来到奥林匹克公园志愿者站点感受城市志愿者的服务情况,重拾奥运记忆,并用自己的热情为世界各地游客进行一天的志愿服务。在为期一个月的实践活动中,同学们还与寸草春晖工作人员一同参与星光自护培训活动,开展日常社区心理咨询等。



暑期实践团学生走进敬老院进行探访

志愿动态

hiYuanDongTai

北京房地集团有限公司参与“蓝立方”城市志愿服务

本报讯 8月10日,北京房地集团有限公司团委组织开展了以“我爱‘蓝立方’”为主题的团日活动。房地集团团委承诺在“蓝立方”志愿服务工作中,将充分发挥自身团组织力量,通过参与“蓝立方”志愿服务,进一步丰富团员生活,提升志愿服务水平,强化公益参与意识。房地集团团委的广大团员也表示将同驻区高校学生志愿者、社会公益团体志愿服务队开展语言翻译、路线引导、应急救助、外围保障等志愿服务。房地集团青年志愿者的加入,进一步拓展了“蓝立方”志愿服务的参与范围,为城市志愿服务工作的深入开展起到了推进作用。

本报讯 近日,在朝阳团区委的协调下,北京市国土资源局朝阳分局第一党支部与朝阳区祥和老年公寓开展了以“牵手夕阳红,温暖老人心”为主题的助老慰问志愿服务活动。

活动前期,国土资源局朝阳分局的党员志愿者们与朝阳区祥和敬老院院长进行了深入交流,结合实际情况最终确定志愿活动方案,即从8月19日开始,分局50余名党员志愿者以组为单位定期到祥和老年公寓进行助老志愿活动。

8月25日,一支部的16名党员群众走进朝阳区教委祥和老年公寓,正式启动了“牵手夕阳红 温暖老人心”志愿服务活动。活动中,分局的党员志愿者为老人们表演了充满革命激情的舞蹈、轻松幽默的魔术,陪他们聊天、下棋、打牌,为老人摄影留念,记录他们的日常生活,还与老人们一起分享团圆月饼,使老人们感受到了节日的欢乐和家庭的温暖。老人们十分欣慰:“这些党员们把我们当亲人一样看待,我们打心眼儿里感到温暖。”

牵手夕阳红 温暖老人心

北京市国土资源局朝阳分局开展助老志愿服务

